

## 篮球世界杯中国队12人名单确定

# 易建联领衔5后卫入选

据新华社北京8月29日电 中国篮球之队29日通过官网微博公布了参加2019年篮球世界杯的12人阵容,易建联领衔,后卫球员多达5人。

12人名单具体为:易建联、周琦、王哲林、郭艾伦、方硕、赵继伟、孙铭徽、赵睿、阿不都沙拉木·阿不都热西提、任骏飞、可兰白克·马坎、翟晓川。

为参加本次世界杯赛,中国队进行了较长时间的集训,并进行了数轮热身赛,在积累比赛经验的同时,部分球员也受到了伤病困扰,球队前锋丁彦雨航、周鹏先后因为伤势遗憾缺席,这也为中国队锋线人员的选择提出了新的挑战。

这套阵容中共有郭艾伦、方硕、赵继伟、孙铭徽、赵睿这5名后卫球员,在与巴西队的热身赛上,中国队主教练李楠曾尝试使用了一套“无中锋”阵容,可以预见,中国队后卫球员在本届世界杯上的戏份可能将较以往有所增加。

在本次篮球世界杯上中国队被分在A组,同组对手为波兰、委内瑞拉和科特迪瓦。31日,中国队将在北京主场迎战小组赛首个对手科特迪瓦队。

### 前瞻

## 中国男篮迎来近10年 世界大赛最佳“突围”良机

2019年篮球世界杯脚步渐近,中国男篮整装待发。这次世界大赛意义非凡,自2008年奥运会后,这是中国男篮首次坐镇世界大赛主场,占尽天时地利人和,球队也迎来了自2010年世锦赛以来最好的“突围”良机。

目前,这支中国男篮基本上以2015年男篮亚锦赛夺冠阵容为班底,年龄结构合理、队员特点突出,通过此前的一系列热身赛,球队的整体实力和球员间的默契程度也有所提升,可谓兵强马壮。

因为东道主球队自动获得种子队身份,中国男篮本次抽到了一个“上上签”。虽然同在A组的波兰、委内瑞拉和科特迪瓦实力均不弱,但中国队面对他们也都有胜算。

主场作战,中国男篮迎来了近10年来在世界大赛上的最好机会,在国际篮联的新赛制下,本届世界杯上获得最好战绩的亚洲队伍,将获得一个东京奥运会参赛席位,历史的使命和奥运的前景相叠加,中国男篮此战将会动力十足。(新华)

## 第76届威尼斯电影节开幕



当地时间8月28日,在意大利威尼斯,开幕影片《真相》导演是枝裕和(中)、主演朱丽叶·比诺什(左)与凯瑟琳·德纳芙亮相开幕式红毯。

第76届威尼斯电影节于8月28日至9月7日在意大利水城威尼斯举行。新华社发

## 上海成立网络文学专藏库 10部网络文学作品入藏

据新华社上海8月29日电 网络文学也能入藏图书馆?上海图书馆28日和阅文集团达成网络文学专藏战略合作,“中国网络文学专藏库”揭牌,这是全国首个网络文学专藏库,10部网络文学作品入藏。

本次入藏作品包括蕴含深厚文化底蕴的《将夜》,围绕中国工业发展历程的《大国重工》,入选“2018年度中国好书”的《写给鼯鼠先生的情书》等10部不同类型的网络文学作品,呈现中国网络文学多元化、精品化的发

展方向。

“专藏库其实是数据库的概念,它不是着眼于当前的服务,而是面向未来的长期保存。数字资源长期保存是一个世界性的课题和难题,我们不仅要保存内容,我们还要把数字资源在第一时刻呈现的环境、软件、平台一同保存下去,让我们的后人有机会再能看到。”上海图书馆馆长陈超说。

这次保存的载体是三防加强型移动硬盘,具有防水、防震、防火等功能,理论保存年限达100年。

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

爱珠海 爱生活

这个中秋,  
锁定2019秋季珠海人居生活展

# 花好月圆赏好车

现场购车更有机会获得价值万元大礼包

# 高端游艇齐亮相

主办单位:珠海传媒集团

时间:2019年9月13日至15日

地点:珠海市体育中心